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JIuneiinble ypaBHeHUs MMEPBOTO MOPAIKA

Ompenenenne 1. YpaBHeHHUE BUIA,

y' =a(x)y (1)
HA3bIBAETCS 00HOPOOHBLM AUuHETHbLM YpasHeruem (IePBOro MOPSAIKA B Pa3sMepHOCTH 1, ¢ nepeMeHHbIMU
ko3 dunuenramu), a ypaBHeHue

y' = a(z)y +b(z) (2)

Ha3bIBAETCS He0JHOPOOHbLM JTNHENHBIM YPaBHEHUEM.

3ameuanne 1. Odnopodnoe sunetinoe ypasHeHue ABAAEMEA YPABHEHUEM C PA3OEAINOUUMUC NEPEMEH-
HOMU.

3agaua 1. (*) Pemurs ypasnenue B O0IIIeM BHUJIE.

3ameuanmne 2. Ypasuenue NPespawaemcsa 6 YpasHeHue 68 NOAHLT JuPdepenHyuarax, eciu Jommo-

JHCUMD €20 HA GYHKYUIO
I(LE) _ e—fa(m)dac

3agaua 2. Pemuth ciemyioiye ypaBHeHNs.

(a) z=x+1; (d) (zy+e)dx—xdy70;
(b) zy — 2y = 2z%; (e) 2%y +ay+1=0;
(0) (20 + 1)y = 4z + 2y; R

Pa3uoe

3amayva 3. Iloctpouth ¢dazoBbie TOPTPETHI /I CACAYIOMMUX YPABHEHMI:
(a) & =423 — 4o (c) i =a®—22 -2
(b) & = —42® + 4x (d) &=-23+2%+ 22

Bagaua 4. Haiitu Bee pemenus ypasaenns & = t2 — 2tz + 12 + 1 ¢ HaganbabM yenopueM z(9) = 9, ecrn
OHW CYIIECTBYIOT.
Bagaua 5. Ilycrs (x(t),y(t)) — pemeHne cucreMbl

i=6z", y=-Ty (3)

¢ naganbubM yerosueM z(0) = 1, y(0) = 6.
Haiitn inf; y(t) u sup, y(t), rae uaduMyMm n cynpemym GepyTcst MO BCeM ¢, PU KOTOPBIX DeEIeHHe
oIpe/ieIeHo.

3amaya 6. Paccmorpum cucremy
T =bxrz, y=-—-6y, 2z=0.
Haittu Bce HadanbHbIe yCIOBUs, TP KOTOPBIX PEIIEHHE UMEET KOHEYHBIH TIpeies mpu ¢t — +00.

3amayva 7. Haiitu Bce 3Hadenus o, Mpu KOTOPBHIX CUCTEMA UMEET HEMOCTOSIHHBIN HEITPEPHIBHBINA TTEPBBIi
unrerpas B okpecrrocru (0,0).
t=azx, y=(1-a)y.
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